



28+15+5+6+5/6+5+5+4 (796)

(59)

(20)

ШИФР № 1109

Н. Тека сорьб с пекотроши условия общества ино-
чество раз проявлялось в творчестве поэтов всех времен,
она поднимала вопросы о счастье всем гендерам, обучали
объединяться и вдохновлять людей на действие. Стих-
отврение В. Я. Брюсова, Кимтас "написано в 1903 году, в дос-
таточно сложное, предупреждающее время, когда общества бы-
ла наказана до предела, а люди хотят вернуть своё незо-
вательство. И с этим, как никто другой, лучше всего справлялся
поэт, о чём и рассказывает Брюсов.

Наблюдая за ходом мысли в произведении, мы можем
увидеть внутренний суть поэта (а юрийский герой явств-
но именем поэта), он попадает к столь начальному стихотворению,
слабости людей, но несмотря на всё, он чтобы было с парусами
до конца, вдохновляя и поддерживая, всю песня с бурей
верно сестре; где песня - образ искусства, а буря - конфлик-
ты, восстания. А в этом начальном деле ему помогает Верной
спутник.

Кимтас - это центральный образ стихотворения, в
честь которого оно и названо. Кимтас - это не просто оружие,
а отточенной и острым клинком поэзии, способной ранить
сильнее настоящего. Кимтас - это образ отважи, решимости,
выражение желания людей.

Знакомство с стихотворением не просто так слушают
строки из работы М.Ю. Лермонтова. Эти слова - словно
обращение к кому-то, вопрошающее отом, что действитель-
но ли он сдался и больше никогда не обижают другого?
Снова зажжён вопрос становятся подателем, когда мы видим,
что юрийский герой „Кимтаса“ в один момент переста-
ёт верить в „робкие прихоти“, прекращая попытки поби-
гать на окружение, ведь иные вокруг просто сидят
зато, не желая прорываться дальше и идти против условий.
Что инициатор - и словно смиренный заветный юв-трубы" и он
снова решает продолжить противостояние. Перебрёв себя и
пайдя сию игру дальше, поэт вновь обижают кимтас.

Стихотворение состоит из пяти строк, чтобы перекре-
стная рифма подчёркивает легко его читать, что помогает лучше
вникнуть в его смысл. Для верности построения часто исклю-

зуется инверсия (ворвал он, не видя я). А вот мегадрое (кровавый свет, верной стани) и эпитеты (робкие приуды, вена блаже) делают образ более драматичен. Хотется отметить, что используется достаточно мало "грации" по звуканию определений: гроха, буря, холст, юб прудов, уши. Словно поэт неосознанно подчеркивает то, что готов говорить во вслушивание.

Подводя итоги, я хочу сказать, что автор этикета стихов времени показывает как, читателя, в чём доля ностальгии и вдохновляет на борьбу с недопустимыми для нас вещами.

№2

Музыка во все времена сопровождала человека, как часть его истории. Даже если рядом не было музыкальных инструментов, люди находили её в природе или сочиняли песни. Она вспыхивала и вспыхивает до сих пор даже на литературу, хотя, казалось бы, строки текста не могут передать звука.

Значение этого вида искусства выше всего было показано в классических произведениях. Так музыка показывала статус. К примеру, в романах А.С. Пушкина „Евгений Онегин“ и Л.Джона „Граф Монте-Кристо“ главные герои посещали оперу. И хотя Онегин давал там всё ради музыки, само посещение в театре и участие с аудиторией улучшало социальное положение в глазах светской общности. А когда Евгений давал там девушку из высшего круга обрадана она хотела изобразить и петь, что можно увидеть в произведениях Л.Н. Толстого („Война и мир“) и Шарлотты Бронте („Джейн Эйр“).

Казалось бы, музыка - это полноэтическое в литературе, но существует множество уличничий пародирующих творчество. В том же „Евгении Онегине“ мисс сестрица носит крестик за работой, а у Толея постоит на фоне звукают то календари, то кух, осудимо В.Васильев на кухне близ Финляндии". Подобное ^{отзвуков} уличничество произведений, несущих в себе самобытную историю народа добиваю душевности, ведь всё это искривлено, знакомое всем с детства.



№ (продолжение)

Музыкальный же вкус лице может рассказать о герое. Только существуют и различают ее звуки, а также все обраузанные персонажи, либо те, у кого чистое, лице изобилия сердце. А вот героя все и да-какие в своей скучии уме воспринимают её как нечто неосознанное.

Рецепт музыки в литературе состоит в том, что лице действительности может услышать её, чистая кому. Авторы настолько искусно описывают звук, используя различные эпитеты, определения (звонкий, чудесный, чистый, мягкий), находитесь бы, совершило не подходящие для определения описание, сравнивают с различными природными явлениями, что, ассоциируя с уже знакомыми вещами, пытаясь представить звучание. Это удивительное чудо литературы языка.